

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1-Е МАЯ—СМОТР РЕВОЛЮЦИОННЫХ СИЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЛЕТАРИАТА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красный Кузбасс

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 81 (2526) | Понедельник 1 мая 1939 г. | Цена 10 коп.

ПРАЗДНИК БОРЬБЫ И ПОБЕД

Международный пролетариат в пятидесятий раз празднует день боевого смотра своих революционных сил, день братской солидарности угнетенных и эксплуатируемых народов капиталистических стран.

Буржуазия быстро оценила революционное значение этого дня и в первую же маевку (1890 год) с оружием в руках встретила манифестации. С тех пор первомайские знамена не раз омывались кровью борцов за свободу.

Сегодня все честное, передовое человечество высоко поднимет свой голос протеста против черных сил фашизма, против насилиников, терзающих героические народы Испании и Китая, против грабителей, растоптавших независимость австрийского и чехословацкого народов и занесших нож над другими малыми государствами.

Фашизм—это война, грабежи и истребление народов. Он уже втянул мир в новую империалистическую войну. Свыше 500 миллионов населения уже втянуты в орбиту войны. Гибнут сотни тысяч людей, разрушаются цветущие города, насильственно перекраивается карта Европы, Африки, Азии.

Лишь Советский Союз стоит непреклонно на страже мира, разоблачает маневры и захватнические цели фашистских поджигателей войны, безбоязненно поднимает свой голос в защиту мира и народов, ставших жертвой капиталистических акул.

Сегодня все угнетенное и эксплуатируемое человечество обращает свои взоры к СССР—первой в мире стране социализма, надежде и опоре трудящихся в борьбе за мир, свободу и социализм.

Пример победоносного строительства социалистического общества в нашей стране революционизирует пролетариат всего земного шара, сплачивает народы против фашизма, готовит их на последний и решительный бой с капиталом. Вождь и учитель народов товарищ Сталин в своем отчетном докладе на XVIII съезде ВКП(б) сказал, что главный итог строительства социализма

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКОЕ НЕПОБЕДИМОЕ ЗНАМЯ МАРКСА-ЭНГЕЛЬСА-ЛЕНИНА-СТАЛИНА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНИЗМ!



ПЕРВОМАЙСКОЕ ВОЗЗВАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА

РАБОЧИЕ И ТРУДЯЩИЕСЯ!

Пятьдесят лет тому назад

день Первого Мая стал боевым днем международной победы социализма народы капиталистических стран, задыхающиеся в цепях рабства, движения пролетариат вышел из фашистского террора и вошла на улицу во всем мире, как

народы, видят живое доказательство непобедимой силы рабочего класса. Проклиная свое

настоящее, они видят в коммунизме свое будущее. В

стран, соединяйтесь!».

За эти пятьдесят лет прослаялась мощь рабочего класса. Не раз он вел жестокие бои со своим смертельным врагом—буржуазией, не раз на

н сил ему поражение, падал

сам и вновь поднимался, как

они зовут всех угнетенных и

легендарный богатырь, чтобы

обездоленных мира на путь

ударить с еще большей силой

врага. В 1917 году со

ветский рабочий класс, удар

один отряд международного

пролетариата, стал хозяином

одной шестой части земного

шара. Тем самым междуна-

родный пролетариат одержал

такую всемирно историче-

скую победу, от которой ни-

когда не оправиться его клас-

совому врагу. Он надломил

мировую капиталистическую

систему, открыл эпоху ми-

ровой пролетарской революции.

Своей победой советский рабочий класс создал могучую

опору для освободительного

движения трудящихся всех

стран. Он оснастил несокру-

шимую крепость мирового

пролетариата—СССР матери-

альной силой победившего

социализма.

Никогда еще не горела

так ярко, как ныне, звезда

социализма. На XVIII съезде

большевиков гениальный про-

должатель дела Маркса-Эн-

гельса—Ленина, вождь и

учитель трудящихся всех

стран товарищ Сталин рас-

крыл новую страницу исто-

рии человечества. Имя ей —

завершение построения бес-
классового общества в СССР
и постепенный переход от со-
циализма к коммунизму.

На скрижалях грандиозных
побед социализма народы ка-
питалистических стран, зады-
впервые в истории рабочего ха-
зывающиеся в цепях рабства,
движения пролетариат вышел
из фашистского террора и вой-
на на улицу во всем мире, как
народы, видят живое доказатель-
ство непобедимой силы рабо-
чего класса. Проклиная свое
настоящее, они видят в ком-
мунизме свое будущее. В

братьской дружбе, единой

семьей возводят народы Со-

ветского Союза свой про-

сторный, полный солнца и

света, человеческого счастья

и радости, коммунистический

дом. Своим великим опытом

они зовут всех угнетенных и

легендарный богатырь, чтобы

обездоленных мира на путь

Ленина—Сталина, на путь со-

циалистической революции—

единственный путь к осво-
бождению трудящегося чело-
вечества.

Безмерны страдания трудя-
щихся масс капиталистиче-
ских стран. Их сегодняшний

день—это кризис, безрабо-
тица, нищета. Это—глумле-
ние над ними шайки фашист-

ских насильников, тюрьмы и

концентрационные лагеря.

Это—цепь злодеяний фашист-

ских правителей против сво-
боды и независимости наро-
дов. Это—кровавое имperi-
алистическое побоище, кото-
рое развязали фашистские

разбойники.

Почти три года героиче-
ски борются испанский на-
род против вторгшихся в его

страну иноземных фашист-

ских хищников. Английская

империя, подбирается к Швейцарии, Голлан-

дии и Бельгии. Он требует

раздела колоний, запускает

когти в Латинскую Америку.

Он зарвался и обнаглел от

выгодной «конъюнктуры»,

созданной попустительством

(Окончание см. на 2 стр.)

ПЕРВОМАЙСКОЕ ВОЗЗВАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО СМ. НА 1-Й СТР.)

реакционной буржуазии другим странам. Он нажимает на предлогом союзного интернационала, спекулируя на предательстве реакционных элементов крупных капиталистических государств. Он лихорадочно спешит, стремглав бросается в авантюры, ибо боится рабочего сопротивления народа. Он спускает с цепи предложенную шайку троцкистских шпионов и провокаторов, пытающихся по заданиям фашистских разведок разложить рабочие организации изнутри, обезоружить их перед лицом наступающего врага и выдать их с головой фашизму.

Английские и французские реакционеры расплачиваются сейчас за свою политику поджигания войны против СССР. Не они ли услужливо открывали фашизму двери в Австро-Чехо-Словакию, чтобы двинуть его на восток? Не они ли позволили ему захватить испанскую руду, австрийские и чешские золотые запасы, заводы Шкода, подсовывали румынскую нефть и венгерскую пшеницу, чтобы усилить фашистских агрессоров для войны против страны Советов? Не они ли развязывали фашистским злодеям руки, содействуя захвату ими Испании?

Но они вызвали духов, которые повернулись против них. Они укрепили фашистских разбойников против себя. Своей политикой они подставили под удар фашистских государств свои собственные народы. Все яснее сознают народные массы, что Мюнхен не только не спас мира, а ускорил и облегчил дальнейшую агрессию фашизма. Все сильнее растет возмущение народных масс против мюнхенской политики, против тех, кто втаскивал народы в войну под лицемерным флагом спасения мира. Все громче требуют народы отстранения от власти политиков, несущих ответственность за мюнхенский заговор. Народы не верят в заявлениям фашистских зачинщиков войны, они не верят в декларациям их пособников. Народам нужны не слова, а дела. Они требуют решительного отпора фашистским агрессорам.

БРАТЬЯ РАБОЧИЕ!

Мы, коммунисты всегда говорили вам правду, как быль, чтобы подняться против горька она ни была. Коммунисты указывали вам верный не помирятся народы с наступить борьбы против фашизма вязаной им силой оружия и войны. Не предураждали фашистской кабалой. Пришли они вас, что политика лиде- первого серьезном столкновении второго Интернационала нии фашизма с крепким воен- ведет не к социализму, а к ним противником не оста- фашизму, к войне? Не говорили ли они когда фашизм лой фашистской системы лишь подбирался к власти «союзов» и «протекторатов». В Германии, что социал-демократическая политика бесконечных уступок буржуазии, рабочего класса, идея революционного штурмовали коммунистов подготавливает поражение труда- ных масс.

Не задавить фашистским палачам чехо- словацкого народа, собирающего свои силы, чтобы подняться против труда- щихся. От их боевой решительности, их мужества, готовности итии на жертвы зависят исторические сроки крушения фашизма, низвержения капитализма.

Не выражая волю рабочего класса всех стран, Коммунистический Интернационал предлагает исполнительному комитету социалистического и профсоюзного интернационалов начать немедленные переговоры об установлении

Не подавить злодею Франко гордый, свободолюбивый испанский народ, накопивший великий опыт национальной войны против чужеземных захватчиков. Этот народ изгнал Наполеона. Он опрокинул монархию. Он разбил фашистскую диктатуру Примо де Ривера. Он сметет чужую ненавистную власть итальянского Сатрапа. Не кончена схватка народа с фашизмом. Трудящиеся массы Испании знают, что их борьба есть составная часть рабочего движения антифашистских сил всего мира. Война, которую развязывают фашистские правители будет могилой и для испанского фашизма. Обильно политая кровью испанская земля станет вновь антифашистским Бастионом.

ПРОЛЕТАРИИ!

Мы могучая сила, ибо нас миллионы. От нас зависит, будут ли дымить фабрики и заводы, работать шахты и домны, ходить поезда и пароходы, будут ли трудящиеся поить и кормить кучку паразитических хищников. Рабочий класс—боевой авангард народа, он выражает его интересы сегодняшнего дня, конечные интересы всего трудящегося человечества. Но нам рабочим нужна вера в свои силы, нам нужно умножающее нашу мощь единение, нам нужен единый фронт в национальном международном масштабе. Он нужен нам как хлеб, как воздух, как вода. Только осознав свою силу и приведя ее при помощи единого фронта в действие мы поднимем все силы народа, силы всего трудящегося человечества. Нам нужен единый фронт, потому что мы хотим покончить навсегда с фашизмом, с грабительскими войнами и капиталистическим рабством.

От кого зависит сейчас единство действий международного рабочего класса? От социалистического и профсоюзного интернационалов. Если их лидеры захотят, завтра единство станет свершившимся фактом. Международный рабочий класс обретет себя как силу, оказывающую решающее влияние на ход событий. Своим единством он развязывает мощное движение народного фронта во всех капиталистических странах. Это будет тяжкое поражение фашизма, начало крушения его. Хотите ли вы этого социал-демократических рабочие? Хотите тогда ломайте сопротивление вождей единству действий рабочего класса, крепите единство вместе с вашими братьями по классу — коммунистами.

Выражая волю рабочего класса всех стран, Коммунистический Интернационал предлагает исполнительному комитету социалистического и профсоюзного интернационалов начать немедленные переговоры об установлении

СООБЩЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ БЕСПОСАДОЧНОГО ПЕРЕЛЕТА МОСКВА—СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ

Перелет Коккинаки и Гордиенко по маршруту Москва—США, начатый 28 апреля 1939 г. в 4 часа 19 минут (по московскому времени), закончен 29 апреля в 3 часа 15 мин. на острове Мискуо Северной Америки (Канада).

Самолет пролетел по следующему маршруту: Москва—Трондхейм (Норвегия) — Рейкьявик (Исландия) — Капфарвель (Южная оконечность Гренландии) — Сев. Америка, покрыв по прямой 6516 километров за 22 часа 56 минут (фактический путь самолета был значительно больше—около 8000 километров, что составляет 348 километров в час).

Полет протекал в тяжелой метеорологической обстановке, которая характерна для этой трассы. Прогноз погоды, данный перед вылетом, оправдался, за исключением района Нью-Йорка, где по сообщению вашингтонского бюро погоды, ожидалась умеренная высота облачности. В пути самолет пересек три циклона, имел боковые и встречные ветры до Гренландии и попутные от Гренландии до залива св. Лаврентия. Погода значительно ухудшилась в районе Нью-Йорка и к северо-востоку от него из-за быстрого продвижения циклона, что создало там низкую и мощную облачность, при которой посадка была чрезвычайно затруднена.

Экипаж, желая во что бы то ни стало пройти к Нью-Йорку, героически пробивал себе путь, вышел на высоту 9000 метров, но приближение ночи и дальнейшее ухудшение погоды заставило его вернуться к заливу св. Лаврентия и совершил вынужденную посадку на острове Мискуо.

При посадке на исключительно неудобной, болотистой почве произошло повреждение самолета. Один из летчиков получил легкое ранение.

За время всего полета материальная часть: самолет, моторы, радиостанция и все приборы работали безотказно.

С момента вылета самолета московские радиостанции держали с ним непрерывную связь вплоть до момента посадки. Качество связи на всей трассе полета было отличным. За весь путь следования с борта самолета принято 70 сообщений.

Правительственная комиссия считает, что перелет Героя Советского Союза тов. Коккинаки и штурмана тов. Гордиенко в этих условиях является выдающимся. Экипаж проявил в полете исключительный геройзм и высокое мастерство.

Комиссия особо отмечает, что посадка самолета «Москва» на острове Мискуо, по своей сложности и выполнению, заслуженно может считаться второй героической посадкой после посадки Чкалова на острове Уэдд.

По полученным сведениям, экипаж ожидается в Нью-Йорке 30 апреля.

Правительственная комиссия.

Иностранная печать дает высокую оценку историческому перелету самолета «Москва» в Северную Америку.

Сообщения о перелете публикуются во всех английских газетах. Газета «Дейли экспресс» заявляет, что «это был страйший перелет через Атлантику за всю историю авиации».

Известный американский полярный исследователь Стифансон указывает, что Коккинаки и Гордиенко совершили блестящий перелет между двумя континентами за время от рассвета до сумерок и выражает уверенность, что они проложили очень важную в будущем авиационную трассу.

Председатель американской правительственной комиссии гражданской авиации Хинкли прислав из Вашингтона на имя тов. Коккинаки телеграмму, в которой поздравляет советских пилотов с первым беспосадочным перелетом из СССР в Северную Америку через северную часть Атлантического океана. (ТАСС).

ЗА РУБЕЖОМ

Захват Албании итальянскими войсками сильно обострил отношения между западно-европейскими державами. В первую очередь возросла угроза фашистской агрессии для других стран Балканского полуострова.

Албания граничит с двумя небольшими балканскими государствами: с Грецией, насчитывающей свыше 6 1/2 миллионов жителей, и с Югославией, где проживает около 15 миллионов человек населения. Помимо этих государств на Балканском полуострове расположены Болгария и Румыния, а также небольшая часть Турции.

В особенно опасном положении очутились Югославия и Греция. В судьбе Греции непосредственно заинтересованы Англия и Франция.

Греция лежит на южной оконечности Балканского полуострова в непосредственной близости от морских путей, соединяющих Англию с ее владениями в Азии и на Тихом океане. Эти пути проходят через Гибралтарский пролив, Средиземное море и Суэцкий канал мимо греческого побережья и греческих островов. Тот, кто обладает побережьем Греции и такими ее островами как, например, Крит, является хозяином на важнейших английских морских путях.

Англия еще в прошлом веке учла важное расположение Греции. Английский капитал в значительной мере прибрал к рукам эту страну с ее банками, промышленностью, торговым флотом. Любой удар по Греции был бы равносителен удару по Англии.

Франция также заинтересована в том, чтобы не изменилось соотношение сил в средиземноморском бассейне. Средиземное море омывает побережья Южной Франции и ряда французских владений.

Вот почему Англия и Франция не могли оставаться равнодушными к захвату Албании итальянскими войсками и к возросшей угрозе агрессии для Балканских стран, в частности для Греции.

Английский премьер-министр Чемберлен выступил в парламенте с речью, в которой изложил подробности итальянского захвата Албании. Говоря об опасности агрессии против Балканских стран и в частности против Греции, Чемберлен сообщил о решении английского правительства оказать поддержку Греции и Румынии, в случае какого-либо дей-

ствия, которое с несомненностью будет угрожать независимости Греции или Румынии и которое греческое или румынское правительства будут считать настолько затрагивающим их жизненные интересы, что они будут вынуждены оказать ему сопротивление всеми своими национальными силами". Французское правительство официально взяло на себя такие же обязательства в отношении Греции и Румынии, как и Англия.

* * *

В связи с обострением международной обстановки президент Соединенных Штатов Америки Рузвельт обратился с посланием к правителям Германии и Италии Гитлеру и Муссолини. Указывая на рост опасности всеобщей войны, Рузвельт спрашивал Гитлера и Муссолини:

"Готовы ли вы дать заверения, что ваши вооруженные силы не нападут или не вторгнутся на территории или владения следующих независимых стран: Финляндии, Эстонии, Латвии, Литвы, Швеции, Норвегии, Дании, Голландии, Бельгии, Англии, Ирландии, Франции, Португалии, Испании, Швейцарии, Лихтенштейна, Люксембурга, Польши, Венгрии, Румынии, Югославии, СССР, Болгарии, Греции, Турции, Ирака, Саудии, Сирии, Палестины, Египта, Ирана".

Правительство Соединенных Штатов сообщило текст этого послания правительству всех заинтересованных государств. Подавляющее большинство этих государств горячо одобрило послание американского президента.

Однако германские и итальянские фашисты привыкли послание Рузвельта в штыки. Берлинские и римские газеты ответили на это послание грубой бранью. Германская фашистская газета "Фелькишер беобахтер" назвала обращение Рузвельта "обманным маневром". Итальянская газета "Пополо ди Рома" писала: "Италия и Германия отвергают предложение Рузвельта".

Выступивший 20 апреля с публичной речью итальянский правитель Муссолини открыто издался над обращением американского президента.

Позиция Германии и Италии в связи с посланием Рузвельта еще раз показывает всему миру, где находятся агрессивные силы, развязывающие вторую империалистическую войну.

Н. ФЕДОРОВ,

ЗАПРЕЩЕНИЕ ПЕРВОМАЙСКИХ ДЕМОНСТРАЦИЙ В ПОЛЬШЕ

Польское правительство запретило в этом году устраивать уличные демонстрации Первого Мая. Запрещение не относится к собраниям, созываемым в закрытых помещениях.

ППС (польская социалистическая партия) призывает своих членов подчиниться распоряжению властей и принять участие в собраниях, которые состоятся Первого Мая в закрытых помещениях.

(ТАСС).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Центральном Китае продолжаются бои в районе Гаоаня в Наньчане и Цзюцзян для кремации было привезено около 10 тысяч трупов японских солдат.

В Северном Китае бои идут в юго-западной части провинции Шаньси. 24 апреля после упорного сражения китайские части оставили Ичэн.

В северо-западной части провинции Шаньси китайские войска задерживают наступающих в западном направлении японцев, около Пяньгуаня.

(ТАСС).

Введение всеобщей воинской повинности в Англии

27 апреля английская палата общин большинством 376 голосов при 145 голосах против приняла резолюцию, одобряющую решение правительства о введении в стране всеобщей воинской повинности. Это решение одобрено также и палатой лордов.

До сих пор английская армия комплектовалась исключительно из добровольцев. В настоящее время, согласно заявлению военного министра, численность английской регулярной армии составляет 204 тысячи человек, численность территориальной армии — 167 тысяч человек, численность противовоздушной обороны — 80 тысяч человек. По опубликованным в английской печати данным, численность английской армии уже к концу этого года достигнет 1 миллиона человек.

Правительство неоднократно заявляло, что в мирное время оно не введет всеобщей воинской повинности. Против этого мероприятия решительно возражали оппозиционные партии. Различные общественные организации и сейчас протестуют против решения правительства. В стране начались массовые митинги протеста.

(ТАСС).

Германские фашисты рвут международные соглашения

Речь Гитлера

28 апреля на заседании германского рейхстага Гитлер выступил с речью, содержащей ответ германского правительства на обращение Рузвельта.

Значительную часть времени Гитлер посвятил вопросу об отношениях с Англией. Он заявил, что Германия считает англо-германское соглашение о соотношении военно-морского флота утратившим свое значение и что требование Германии о возвращении ей Англией колоний полностью остается в силе.

Касаясь германо-польских отношений, Гитлер заявил, что Данциг — немецкий город и, что вопрос о Данциге так или иначе будет решен. Польско-германский договор о ненападении Гитлер рассматривает как несуществующий.

Отвечая на послание Рузвельта, Гитлер допустил ряд выпадов против США. В заключение Гитлер заявил, что он не верит в возможность обеспечить мир путем обсуждения спорных вопросов на международных конференциях.

* * *

В тот же день германское правительство официально заявило о расторжении англо-германского морского соглашения и германо-польского договора о ненападении.

(ТАСС).

НАША ШАХТА БУДЕТ КУЛЬТУРНОЙ

Обсудив призыв жен горняков треста "Боково-Антрапит", мы женщины горняки и командиры шахты Манеиха по их примеру взяли обязательство — помочь нашим мужьям привести шахту в культурный вид.

24 апреля, мы женщины — Панова Н. Т., Красноперова, Бутина, Самсонова, Гарифуллина, Измоденова, спустились в шахту и на III участке очистили от грязи 300 погонных метров основ-

ных штреков. Задание выполнили на 150 процентов. 27 апреля на II участке мы очистили грязь в основных штреках и выкопали водосточную канаву длиной 175 метров. В этот день мы выполнили задание на 158 процентов.

Мы сделаем все для того, чтобы наша шахта была чистой и культурной.

Н. Т. ПАНОВА, Е. М. САМСОНОВА.

Физкультурные коллективы Прокопьевских колхозов — кандидаты на Всесоюзную сельхозвыставку

За хорошую физкультурную работу и перевыполнение задания по ГТО I ступени, физкультурные коллективы колхозов имени Сталина и Крупской, Лучшевского, сельсовета утвержденны кандидатами на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Оба эти коллектива Всесоюзный комитет по делам физкультуры и спорта при СНК СССР премировал 2000 рублей и переходящим красным знаменем.

Физкультурные организаторы тт. Трофимов и Зусси выполнили задание по ГТО I ступени на 100 процентов. Ко дню открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки они подготовят еще десятки значистов

ХАНОВ.

В клубах и театрах города

В дни праздников

Дворец культуры им. Артема

1 мая — вечер отдыха. Силами кружков художественной самодеятельности Дворца культуры будут даны лимитаж и концерт.

2 мая днем — детский утренник, вечером Кузбасский театр музкомедии ставит спектакль "Голубая мазурка".

3 мая вечером — спектакль "Холопка".

Клуб имени Ворошилова

1 мая — детский фильм "Будем как Ленин".

2 мая — звуковой художественный фильм "В людях".

3 мая — кинофильм "Морской пост".

Городской звуковой кинотеатр

1 и 2 мая — новый звуковой художественный оборонный фильм "Танкисты".

И. о. ответ. редактора Е. К. ЗАХАРОВ.

Прокопьевский Хлебокомбинат треста "РОСГЛАВХЛЕБ"

Всем торгующим организациям необходимо иметь у себя в продаже высокосортные булочно-кондитерские изделия, вырабатываемые Хлебокомбинатом, а покупателям необходимо требовать, чтобы имелись эти сорта изделий во всех магазинах города Прокопьевска.

АССОРТИМЕНТ:

Сухари: сахарные, ванильные кофейные, городские, сливочные и др.

Торты: весяевые и штучные с кремово-шоколадной отделкой, также ПОЛЕНО. Кекс английский, альбай, пирожное, пончики с вареньем, хворост, плюшка, сливочная миссиска, пурпурный сахар, вафли с начинкой.

Пряники: саксонский, матый, фигурный, глазированный, ванильный, медовый, галеты сахарные, батон тирольский, бабы ромовые, коврижки, пастбища, ванильные польца, яблочные колбасы, печенье с яблочным тестом.

Баранки: ванильно-розовые, с маком лимонные, яичные, миндальные, сахарные, чистые, сдобные.

Бублики: с маком, чистые с тмином, чистые.

Сушки: с маком, чистые с тмином, соленые для вина.

Булочные изделия: булочки, батоны, халы, калачи, сандвичи.

Хлебокомбинат принимает заказы:

на указанные сорта изделий, кроме хлеба и хлебобулочных изделий, с доставкой на квартиры индивидуальным заказчикам. Школьам, буфетам, общественным организациям необходимо представлять заявления о приеме заказов хлебокомбинату с учетом широкого ассортимента, а также для проведения массовых вечеров. Заказы представлять в торговый отдел, телефон: № 1-52, 3-08.

ДИРЕКЦИЯ.